

Dijeljenje primjera dobre prakse	
Izvanastavna aktivnost	Građanski odgoj i obrazovanje
Razred	7.-8. razred
Autori:	Katica Mikulaj Ovčarić
Škola	
Naziv teme	Financijska pismenost
Vrijeme realizacije vježbe:	Četiri školska sata, dva puta po dva školska sata
Povezanost s međupredmetnim temama i drugim predmetima	Učiti kako učiti uku A.3.3. 3. Učenik samostalno oblikuje svoje ideje i kreativno pristupa rješavanju problema. Osobni i socijalni razvoj osr A.3.3. Razvija osobne potencijale.
Metode rada	Razgovor, demonstracija,
Oblici rada	Frontalni, samostalan rad, grupni rad
Tijek izvođenja nastavnog procesa	

<b>Organizacija nastavnog sata</b>	<p><b>Uvodni dio</b> <i>Motivacija</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Razgovor o prihodima i troškovima, stvarima koje su nam potrebne za svakodnevni život i o onima koji su nam potrebni za lagodniji život</li> </ul> <p><b>Središnji dio</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Podjela radnih listića i objašnjenje zadataka.</li> <li>- Rad u grupi: učenici izvlače redne brojeve. Svaki redni broj označava jedno zanimanje i pripadajuću plaću. Svaka grupa predstavlja jednu obitelj koji raspolažu sa zajedničkim prihodima.</li> <li>- Učenici u grupi na temelju svojih kreditnih sposobnosti na Internet stranici njuskalo.hr traže odabiru stambeni prostor koji si mogu priuštiti</li> <li>- Na stranicama banaka provjeravaju kolika im bi bila rata stambenog kredita te raspraviti u grupi mogu li si oni tu ratu priuštiti</li> <li>- Dogovorno odabiru stambeni prostor na temelju zadanih kriterija i raspravljaju o potrebama i financijskim aspektima.</li> </ul> <p><b>Završni dio</b> Završna diskusija o nepredviđenim izdacima i važnosti štednje za iste.</p>
------------------------------------	--

## Objašnjenja pojmova:

- **Rata kredita:** To je iznos novca koji morate platiti banci svaki mjesec ako uzmete kredit. Na primjer, ako kupite kuću i ne možete odmah platiti cijeli iznos, možete uzeti kredit od banke. Ali svaki mjesec morate banci platiti određeni iznos novca. To se zove rata kredita.
- **Kasko osiguranje:** To je vrsta osiguranja za vaš automobil. Ako imate kasko osiguranje i vaš automobil se ošteti (na primjer, u prometnoj nesreći), osiguranje će pokriti trošak popravka.
- **Dopunsko zdravstveno osiguranje:** To je dodatno osiguranje koje pokriva neke troškove zdravstvene zaštite koji nisu pokriveni obveznim zdravstvenim osiguranjem.
- **Registracija automobila:** To je proces kojim država vodi evidenciju o vašem automobilu. Morate platiti određeni iznos novca za to, a zauzvrat dobivate registarske pločice i dokumente za automobil.